台灣強棒大熱門

04-21

台灣以「中華台北」知名的國家棒球隊,在 2003 年 11 月亞洲杯棒球錦標賽裡漂亮地勝過中國隊和南韓隊,贏得參加奧林匹克競賽的一席資格。靠著打擊手陳金鋒——台灣第一位加入美國大聯盟的球員——和投手張誌家,台灣將在國際棒球界最高級的競賽場中再度參加比賽。

棒球在台灣的歷史淵源很長。日本人在二十世紀初期把棒球引進台灣,日語稱為「yakyu」,成為台灣人和統治者在平坦球場較量的一種方式。而且是道地的較量,裝備比較差的台灣隊伍經常打敗對手日本人。

在七十年代,當台東的紅葉少棒隊贏得世界杯少棒錦標賽,擄獲了全台民眾的歡心時,青少棒成為關注的焦點;紅葉隊的冠軍榮耀現在印在新台幣五百元的鈔票上作為紀念。這是台灣贏得許多業餘冠軍頭銜的首次勝仗,在當年政治動盪的時代中,雙雙提升了台灣的士氣與經濟。

迎向 2004 年雅典奧運,台灣再次向國際榮耀進軍。中華台北在往昔奧林匹克競賽中已經贏得銀 牌和銅牌的榮耀,這一回志在金牌了。

04-22

崔佛和辛蒂在高雄一處運動小吃店觀看棒球賽:

辛蒂:退後、退後、退後,超過界了!全壘打!哇噢!

崔佛:我不知道妳對棒球會這麼激動。

辛蒂:噢,當然!自從陳金鋒加入大聯盟成功,我儘可能每一場球賽都看。事實上,我祖父早在1931 年只是嘉義農校時就打棒球校隊了。

崔佛:哇!就是那隊在甲子園全日本高校野球賽裡拿下第二名的隊伍嗎?真酷。那可是台灣棒球歷史 性的一刻。

辛蒂:的確。不過自從台灣在奧林匹克競賽取得一席之地後,棒球似乎更熱門了。

崔佛:那要感謝張誌家的投球鐵臂!在資格賽中他把關的工作做得好。

辛蒂:不只張誌家,還有陳金鋒的強打。我喜歡死陳金峰了。他真是台灣最偉大的打擊手。

崔佛:不完全是。王貞治在日本擊出 868 支全壘打——那比漢克阿倫還多!王貞治的爸爸是中國籍, 而且王貞治有台灣護照。

辛蒂:真的嗎?台灣可真是在國際棒賽中出人頭地了。而這次可比小聯盟中的頭銜更為崇高。

崔佛:但是這一次對台灣的意義特別重大:要從雅典捧回金牌!